% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0103/2019 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Mombach betreffend
Nutzung Parkplatz Obere Kreuzstr. (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Wer benutzt diese Fliche als Zwischenlager?
Die Flache wird von der Firma Hebau, im Rahmen der Sanierung der Hausanschliisse
zur Vorbereitung des 3. Bauabschnittes der Hauptstrafie genutzt.

2. Wie lange soll die weitere Nutzung dieser Art dauern?
Die Nutzung durch die Fa. Hebau ist bis Ende Februar vorgesehen. Es kann aber davon
ausgegangen werden, dass im Zuge des 3. Bauabschnittes dort wieder Material gela-
gert wird.

3. Sind die Anwohner hinreichend im Vorfeld informiert worden?
Es sind keine Anwohner die an den Parkplatz angrenzen, betroffen.

4. lIst eine Riickfiihrung in den alten Zustand geplant?
Eine Riickfiihrung in den alten Zustand ist Ende Februar geplant. Dann wird der Platz
wieder hergerichtet, was eine spatere weitere Nutzung nicht ausschliefit.
Mainz, 31.01.2019
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